

Уважаемые читатели, это не анекдот, а суровая правда жизни. Молодой парень не только получил по интимному месту, заплатив за это деньги, но еще и стал подозреваемым в особо тяжком преступлении.

В июле 2015 года житель Елизова познакомился в популярной социальной сети «Друг Вокруг» с 12-летней девочкой. «Друг Вокруг» – это молодежный популярный чат –клиент, который может бесплатно установить на компьютер (или смартфон) любой желающий. Благодаря поддержке BlueTooth, программа может видеть и тех людей, которые находятся недалеко от вас, если у них тоже установлен данный чат.

Разработчики приложения установили на соцсеть возрастное ограничение – 12+ и написали комментарий: «Необходим родительский контроль». Помимо этого на официальном сайте «Друг Вокруг» говорится: «Скачать бесплатно другвокруг обязательно нужно тем, кто ищет себе пару для мимолетного знакомства или даже для серьезных длительных отношений. В этом сообществе очень много тех, кто ищет романтики и амура». Вряд ли безработный елизовчанин и 12-летняя школьница искали романтики и серьезных отношений. Их общение было, скорее, мимолетным и беспорядочным, как и вся эта сеть.

Переписка новых знакомых затянулась на несколько дней. Молодой человек прекрасно был осведомлен о малолетнем возрасте своей подружки, но все же предложил ей встретиться и пообщаться «вживую». В переписке он также рассказал ей о том, что у него есть особенная просьба, которую может выполнить именно она. Мужчина даже готов заплатить за ЭТО тысячу рублей. Местом их первого «свидания» стало одно из заброшенных зданий елизовского района. Девочка пришла на встречу не одна, а с подругой, но это нисколько не расстроило молодого человека, а, скорее, наоборот... Елизовчанин сразу заплатил подруге ранее оговоренную сумму, чтобы она не сомневалась в честности нового знакомого. Затем он начал «раздавать роли» малолетним: одна из девочек должна была интенсивно пинать его по детородному органу, а вторая снимать все это на камеру сотового телефона. Обе школьницы согласились участвовать в съемках сомнительного ролика.

Дальнейшие действия разворачивались, как в тупой американской комедии: 12-летняя девочка раз за разом наносит удары по половому органу нового друга, ее одноклассница снимает это на камеру и, практически в момент апогея в здание врывается полицейский патруль. Как говорится в протоколе: полиция задержала злоумышленника на месте преступления. Не знаю, как стражи порядка досидели до конца этого «спектакля», не выдав себя смехом.

Оказалось, что на протяжении всех этих дней за перепиской извращенца и школьницы в Интернете наблюдал секретный отдел «К». Это подразделение занимается выявлением и раскрытием преступлений в сфере информационных технологий. Оправдываться или врать молодой человек не собирался. Он сразу признался в совершении преступления и заявил, что «да, я испытываю сильное сексуальное наслаждение, когда меня бьют в пах». В отношении любителя острых ощущений возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 135 УК РФ (Совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста в отношении двух и более лиц, достигшего двенадцатилетнего возраста). За совершение этого преступления ему грозит от пяти до двенадцати лет колонии.

Что осталось «за скобками» истории

Так или иначе, но все мужчины хотя бы раз в жизни получили удар в паховую область. И все без исключения скажут, что даже самым легким удар ТУДА ощущается довольно сильно. Такие «игры» с мужским достоинством могут повлечь такие негативные последствия, как ушиб, болевой шок и даже разрыв мошонки – перекрут и контузия яичка, потеря чувствительности и, как следствие, импотенция. А вот при выполнении хорошо поставленного удара жертва может скончаться от болевого шока. Поэтому во всех видах спорта этот прием считается запрещенным. При таких физических кондициях, как у молодого елизовчанина, ему, безработному, можно участвовать в боях без правил. Хотя есть подозрения, что он банальный кастрат.

Вокруг не только друг...

В минувшие выходные еще один молодой мужчина пал жертвой социальной сети «Друг Вокруг». 25-летний индивидуальный предприниматель из Вилючинска познакомился в этом же чате с 15-летней школьницей. Однако свой возраст девочки предпочла скрыть от нового знакомого. Пообщавшись с ней несколько дней, молодой человек предложил незнакомке прийти к нему в гости для более близкого общения. Но даже при личной встрече у парня не возникло понимания, что его новая знакомая не достигла совершеннолетия. Хозяин квартиры любезно поинтересовался у гостьи, что она предпочитает из алкоголя, и пошел в магазин, оставив ее одну в квартире. Юная особа не растерялась: она начала шарить по всем полкам и вскоре нашла, что искала. В вазе, стоявшей на компьютерном столе, была припрятана 21 тысяча рублей. Школьница забрала деньги и покинула квартиру до возращения доверчивого ИПЭШника.

Какого же было удивление хозяина квартиры, когда он сначала не застал в квартире своей подруги, а потом не обнаружил своих денег. Он сразу написал заявление в полицию. Молодую воровку задержали и возбудили против нее уголовное дело по статье 158 УК РФ («Кража»).

Оказалось, что несовершеннолетняя уже привлекалась к уголовной ответственности за подобные преступления. В прошлом году она украла деньги у посетителя детской библиотеки и сотовый телефон у своего знакомого. Оба дела были прекращены по примирению сторон. Школьница воспитывается в благополучной полной семье, однако с 2013 года состоит на учете в комиссии по делам несовершеннолетних за бродяжничество.

Наивному 25-летнему коммерсанту из Вилючинска, считай, повезло, что он успел написать заявление на девочку раньше, чем могла это сделать она. Ведь за связь с несовершеннолетней особой ему могло грозить суровое наказание.

Социальные сети хранят в себе множество тайн и сюрпризов, но оцените деловую хватку малолетних школьниц!

Катерина АРТЕМЬЕВА.

P.S.: Не успели мы прийти в себя от взрослых игр в елизовском заповеднике, как появился 26-летний житель поселка Октябрьский. Однажды он возвращался домой на своем внедорожнике. На посту, расположенному недалеко от поселка, стояли сотрудники ОМОНа: полицейские проверяли документы автовладельцев и провозимый ими груз в рамках операции по охране водных ресурсов «Путина-2015». Сотрудники полиции остановили «Лэнд Крузер», однако, документов у водителя не оказалось. К тому же

молодой человек был изрядно пьян. Нарушитель попытался убежать, но ему это не удалось. Тогда он схватил ОМОНовца за одежду, завязалась драка. Видимо, насмотревшись фильмов про вампиров и оборотней, пьяный водитель решил укусить бойца, в надежде, что тот превратится в одного из киноперсонажей. Но, к его удивлению, представитель власти в оборотня пока не превратился, однако, на месте укуса остались ссадины и кровоподтек. В отношении «вампира» возбуждено уголовное дело по факту «применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей» (часть 1 статьи 318 УК РФ). Санкция статьи подразумевает крупный штраф, принудительные работы, либо лишение свободы на срок до пяти лет.

Если бы он укусил полицейского до крови, то мог бы получить до десяти лет лишения свободы. Никак не запомнят дураки и извращенцы, что детей и представителей власти лучше не трогать – наши законы защищают их особенно бережно!